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РЕЦЕНЗІЯ
НА НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК «СТРАХОВІ ПОСЛУГИ» 

(автори: Аберніхіна Ірина Георгіївна, Божанова Олена Василівна, 
Мушникова Світлана Анатоліївна)

Навчальний посібник «Страхові послуги» є незамінним ресурсом для тих, хто цікавиться 
страхуванням і бажає глибше зрозуміти цю складну галузь фінансів і фінансового забезпечення. 
Автори посібника ретельно дослідили та опрацювали наявну науково-методичну літературу за 
цим напрямом і надали студентам вичерпну та корисну інформацію, добре збалансувавши тео-
ретичні знання та практичний досвід.

Один із головних плюсів цього посібника – це зрозумілий і доступний стиль написання. Він 
розрахований як на студентів-початківців, які тільки починають вивчати страхування, так і на 
більш досвідчених, які вже мають певний багаж знань зі страхування. Терміни і поняття поясню-
ються легкою мовою, що сприяє зрозумінню складних аспектів страхування.

Основні теми, розглянуті в посібнику, включають в себе види страхування, процес укла-
дання страхових угод, оцінку ризиків, а також важливі аспекти вибору потрібного страхового 
покриття. У посібнику розглядаються важливі питання, пов’язані з обов’язковим і добровільним 
страхуванням, а також з інвестиційними аспектами страхування.

Кожний розділ посібника супроводжується прикладами та практичними вправами, що до-
помагають студентам закріпити отримані знання та застосувати їх на практиці. Окремо слід від-
значити актуальність матеріалу. Галузь страхування постійно змінюється, і автори зробили все 
можливе, щоб забезпечити актуальність інформації в посібнику на момент його видання.

Проте варто відзначити, що навчальний посібник може бути дещо обмеженим в охопленні 
більш глибоких аспектів страхування. Для спеціалізованих досліджень студентам може знадо-
битися додаткова література.

Загалом, «Страхові послуги» – це важливий ресурс для тих, хто цікавиться страхуванням 
і прагне зрозуміти його основи. Він пропонує чітку та доступну інформацію, яка допомагає чи-
тачам розібратися у складних аспектах цієї галузі та приймати більш обмірковані рішення щодо 
свого страхового покриття.

За структурою, змістом та обсягом навчальний посібник відповідає вимогам до таких ви-
дань і рекомендується до друку.
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